

## 明年中国经济大船怎么开? 这是中央发出的有效指南(上)





△国家会展中心(上海)。中国 国际进口博览会连续5届在这里举 办。(图/视觉中国)

12月15日、16日 两天,中央经济工作 会议在北京举行。

这是对中国经济 发展作出年度部署的 重要会议。今年经济 大账如何算?当前经 济形势怎么看?明年 经济工作怎么干?全 球都在关注,国人更 是关心。

习近平总书记在 会上发表重要讲话, 传递了中国经济大船 怎么开的鲜明信号。

## 坚定信心

## 开好经济大船

中央经济工作会议

——· 时政新闻眼 368\*\*



△ "天和"核心舱和"问天"实验舱 组合体过境广州。(图/视觉中国)



△上海的现代工业4.0工业机器人 手臂胶机生产线。(图/视觉中国)

## 01 信 心: 艰 难 时 刻,信心比黄金还重

这次中央经济工作会议对当前经济形势的判断,是既有"危",也有"机"。

另一方面是优势 和希望:中国经济韧性强、潜力大、活力 性强、潜力大、活力 足,各项政策效果持 续显现,明年经济运 行有望总体回升。

危机并存,危中 有机,危可转机。中 央经济工作会议指 出,"要坚定做好经 济工作的信心。"